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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΊΉ
Στο πρώτο Job Day μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενοι ενημερώθηκαν για το νέο 
τοπίο στην αγορά εργασίας, τις ευκαιρίες, την απόκτηση δεξιοτήτων κ.ά.
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Έδειξε τον δρόμο σε νέους 
που αναζητούν το επάγγελμα 
που τους ταιριάζει

Εύρεση εργασίας 
μέσω social media
Στο πρώτο #JobDay του δήμου 
Πυλαίας-Χορτιάτη με τη συμμετοχή 
16 κορυφαίων εταιρειών-leaders στην 
αγορά εργασίας πραγματοποιήθηκαν 
ενδιαφέρουσες εισηγήσεις σχετικά 
με τις σπουδές και τα επαγγέλματα 
του μέλλοντος, με τη στοχοθεσία 
και τη λήψη απόφασης για σπουδές 
και εργασία, με τους σύγχρονους 
τρόπους εύρεσης εργασίας και 
μέσω των social media, με το πώς 
μπορεί να γίνει κανείς επιχειρηματίας, 
επαγγελματικές διαστάσεις που 
προσφέρουν τα ρομπότ κοινωνικής 
αρωγής, αλλά και σχετικά με την 
ευζωία στον εργασιακό χώρο και τη 
μουσική ως αντίδοτο στο burnout.

του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. «Στο Πανε
πιστήμιο Μακεδονίας», είπε, «έχουμε ιδιαίτε
ρη μέριμνα στο να είμαστε κοντά στην αγορά. 
Τέτοιες ημέρες καριέρας είναι επωφελείς για 
όλους: για όσους αναζητούν θέση εργασίας, 
είτε ως πρώτη εργασία είτε ως επανατοποθέτη
ση στην αγορά εργασίας, για τις επιχειρήσεις 
που στη Θεσσαλονίκη έχουν πολύ μεγάλες 
ανάγκες στελέχωσης, για το πανεπιστήμιο και 
το οικοσύστημα της Θεσσαλονίκης γενικότε
ρα. Στο #JobDay δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη τα 
στελέχη των εταιρειών είναι εξουσιοδοτημένα 
για να ξεκινήσουν συζητήσεις με ανθρώπους 
που επιθυμούν να βρουν εργασία. Οι ανάγκες 
είναι πάρα πολύ μεγάλες και οι εταιρείες προ
σβλέπουν σε πολλά από αυτές τις εκδηλώσεις».

#JobDay για μαθητές και φοιτητές
Στην αξία του να παρακολουθούν τέτοιες δρά

σεις αναφέρθηκε η Σοφία Παναγιωτίδου, Σύμ
βουλος Σταδιοδρομίας, Γραφείο Διασύνδεσης 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας, τονίζοντας ότι το 
Job Day είναι σημαντικό να το παρακολουθούν 
όχι μόνο μαθητές και φοιτητές, αλλά και οι γο
νείς, καθώς υπάρχουν ακόμη κάποια στερεότυπα 
σχετικά με τον τρόπο επιλογής των σπουδών που 
θα κάνουν τα παιδιά μας και για τις επαγγελματι
κές επιλογές τους. «Η τεχνολογία προχωρά τόσο 
γρήγορα πια που είναι σημαντικό να γνωρίζουμε 
όλοι ποια θα είναι τα επαγγέλματα τα επόμενα 
χρόνια και πως πρέπει να προετοιμαστούμε για 
να είμαστε περιζήτητοι στην αγορά εργασίας» 
ανέφερε η ίδια.

Τ
ην «πόρτα» της ευκαιρίας σε όσους ενδια- 
φέρονται για μία θέση εργασίας, αλλά και 
σε εκείνους που θέλουν χτίσουν καριέρα 
άνοιξε ο δήμος Πυλαίας, διοργανώνοντας την 

«Ημέρα Καριέρας» με συμβουλευτική υποστήρι
ξη από ειδήμονες στο χώρο του επαγγελματικού 
προσανατολισμού, αλλά και με σωστές οδηγίες 
για την επιλογή των σπουδών, δεξιοτήτων και 
επαγγέλματος.

Το πρώτο Job Day ξεπέρασε κάθε προσδο
κία, καθώς η συμμετοχή στο workshop ήταν 
μεγάλη, γεγονός που δικαίωσε την επιλογή 
του δήμου, καθώς αξιολόγησε την ανάγκη εκα
τοντάδων ανθρώπων που αγωνιούν να βρουν 
δουλειά, που αναζητούν ευκαιρίες καριέρας 
και συμβουλευτική για το πώς να κινηθούν 
στην αγορά εργασίας.

Με αυτό το σκεπτικό ο δήμος Πυλαίας-Χορ
τιάτη, σε συνεργασία με το γραφείο Διασύν
δεσης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και το 
skywalker.gr-Εργασία στην Ελλάδα, έδωσαν 
την ευκαιρία σε εκατοντάδες μαθητές, φοιτητές 
αλλά και εργαζόμενους να ενημερωθούν για το 
νέο τοπίο στην αγορά εργασίας, τις ευκαιρίες, 
την απόκτηση δεξιοτήτων, αλλά και τον τρόπο 
με τον οποίο δημιουργεί κάποιος ένα καλύτερο 
βιογραφικό ώστε να γίνει περιζήτητος.

Leaders έδειξαν το δρόμο 
σε ενδιαφερομένους

Αναφερόμενος στην πρωτοβουλία για το Job 
Day ο δήμαρχος εξήγησε ότι ο δήμος διοργά- 
νωσε φέτος την πρώτη «Ημέρα Καριέρας» με 
συμβουλευτική από κορυφαίους του χώρου τόσο 
για την επιλογή των σπουδών, δεξιοτήτων και 
επαγγέλματος. «Είναι σημαντικό ότι σε αυτό το 
πρώτο #JobDay του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, 
που έγινε με τη συνεργασία του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, συμμετείχαν ι6 εταιρείες leaders 
του επιχειρείν, για να κάνουν συνεντεύξεις με 
ενδιαφερόμενους και να τους δείξουν τον δρόμο 
για μία αξιοπρεπή εργασία. Μπορούσε δηλαδή 
κάποιος ταυτόχρονα να προσεγγίσει ιδ πιθανούς 
εργοδότες, να ακούσει, να μάθει, να ζυμωθεί, 
να δικτυωθεί για να πετύχει το επόμενο επαγ
γελματικό του βήμα» επισήμανε ο κ. Καΐτεζίδης. 

Μάλιστα μπήκε, όπως είπε, στη διαδικα

σία να παρακολουθήσει το πρώτο #JobDay και 
αντιλήφθηκε προσωπικά τη σημασία του. «Η 
γνώση είναι δύναμη και αυτή τη γνώση δεν 
την είχαμε στο παρελθόν. Αυτές οι εκδηλώ
σεις, δίνουν την ευκαιρία σε όλους μας, νέα 
παιδιά, γονείς, άνεργους και εργαζόμενους 
να μάθουμε πως διαμορφώνεται η αγορά ερ
γασίας. Αυτό είναι πολύ χρήσιμο, αν σκεφτεί 
κανείς πόσο γρήγορα αλλάζουν τα δεδομένα 
στην εποχή της 4ης βιομηχανικής επανάστα
σης, των ταχύτατων τεχνολογικών εξελίξεων. 
Να μάθουμε ποια επαγγέλματα θα έχουν με
γάλη ζήτηση τα επόμενα ίο χρόνια και να δι
αμορφώσουμε έγκαιρα ανάλογες δεξιότητες» 
σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ακόμη, εξηγώντας τη μεγάλη σημασία στο 
ζήτημα της εργασίας υπογράμμισε ότι το θέμα 
της εργασίας, δεν έχει μόνο οικονομικές δια
στάσεις για τον άνεργο, αλλά είναι θέμα ψυχο
λογικό, όταν ένας άνθρωπος είναι εκτός αγοράς 
εργασίας. «Π’ αυτό κι εμείς στον δήμο μας λει
τουργούμε ‘Γραφείο Εργασίας’, ειδικό Τμήμα 
για τη διασύνδεση των ανθρώπων που ζητούν 
εργασία με αυτούς που προσφέρουν εργασία, 
αλλά και ενημέρωσης για τους διαγωνισμούς 
του δημοσίου προσπαθώντας καθημερινά να 
βοηθήσουμε τους άνεργους συμπολίτες μας» 
δήλωσε ο κ. Καΐτεζίδης.

«Χρυσές» συμβουλές από έναν 
χρυσό Ολυμπιονίκη

Χρώμα «χρυσού μεταλλίου» στην ημερίδα που 
διοργανώθηκε έδωσε ο Ολυμπιονίκης Πύρρος 
Δήμας, ο οποίος μίλησε από καρδιάς για το πώς 
ο ίδιος κατάφερε από τη φτώχεια και τις λάσπες 
της Χειμάρρας να φτάσει στην κορυφή του πα
γκόσμιου αθλητισμού. Προέτρεψε τα παιδιά να 
επιλέγουν με βάση αυτό που αγαπούν και να 
εργάζονται για να πετύχουν. Τους μίλησε για 
τα δυνατά «θέλω» που φτιάχνουν χρυσούς ολυ- 
μπιονίκες της ζωής.

Την άποψη ότι τέτοιες ημέρες καριέρας είναι 
επωφελείς για όλους όσους αναζητούν θέση 
εργασίας, είτε ως πρώτη εργασία είτε ως επα
νατοποθέτηση στην αγορά εργασίας, εξέφρασε 
ο καθηγητής Αλέξανδρος Χατζηγεωργίου, Αντι- 
πρύτανης Εξωστρέφειας και Διεθνών Σχέσεων


